
AK Baumgartner / Kantke / Schwarz (AK BKS) 
2.S-Bahn-Stammstrecke: Welche Variante? 
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Takt10-Außenäste und Gesamtinvestitionen im Vergleich 
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≈0,3 Mrd.€ 5+2 Äste: 

(Bestand 12/2012) 

5+0 Äste ≈2,5 Mrd.€ 5+7 Äste: ≈2,5 Mrd.€ 5+1 Äste: 

Bestand 2013 Sofortmaßnahmen Endausbau 20xx (Mitfall 1T) 
(Mitfall 1T zur Vergleichbarkeit) 
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(Linienangaben wie 2012) 

≈2,5 Mrd.€ 5–3 Äste: 

20xx (Mitfall 6T) 
(nachrichtlich) 

S4-Ost 

S2-West 

S8-West 
S3-Ost 

S3-West 

kosten- 
intensiv 

wegen 
Express- 
S-Bahn(!) 

2,5 Mrd.€ 

...mit „2.S-Bahn-Tunnel“ (Amtsplanung bevorzugt 6T) ...mit S-Bahn-Südring Auf bestehender S-Bahn-Stammstrecke... 

(Takt10) (Takt10) (Takt10) (Takt10) (Takt10) 


